



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

м-н Свободи, 5, Держпром, 4 під., 7 пов., м. Харків, 61022, тел./факс (057) 705-06-83

E-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua

ДОЗВІЛ № 6310138800- 2284

на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Видано: Товариству з обмеженою відповідальністю «КАР'ЄР ОСНОВА»
(повне найменування юридичної особи або ім'я, по батькові та прізвище фізичної особи-підприємця)

Місцезнаходження: 61102, м. Харків, вул. Достоевського, 1
(місцезнаходження юридичної особи або місце проживання фізичної особи-підприємця)

Ідентифікаційний код юридичної особи або ідентифікаційний номер фізичної особи: 38878214

Орган, який видав дозвіл: Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації (61022, м. Харків, м-н Свободи, 5, Держпром, 4 під., 7 поверх)

Термін дії дозволу: необмежений, з 10.02.2016


Рішення установи державної санітарно-епідеміологічної служби

Головного управління Держсанепідслужби у Харківській області

(назва установи державної санітарно-епідеміологічної служби)

Від 10.02.2016 № 5.2/962

Дата видачі дозволу: 10.02.2016
(число, місяць, рік)

Заступник директора Департаменту  **І.В. Капусник**



Умови, які встановлюються в дозволі та дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами додаються.

Додаток
до дозволу на викиди
забруднюючих
речовин в атмосферне повітря
стаціонарними джерелами
10.02 .2016 № 6310138800 -2284

1. Контактні дані суб'єкта господарювання.

***Товариство з обмеженою відповідальністю «КАР'ЕР ОСНОВА»
Кар'єр по розробці Основянського родовища піску***

(повне найменування юридичної особи або ім'я, по батькові та прізвище фізичної особи-підприємця)

38878214

(ідентифікаційний код з ЄДРПОУ або ідентифікаційний номер фізичної особи за ДРФО)

Директор Білоусова Світлана Іванівна, тел. 0572 52 31 87

(ім'я, по батькові та прізвище керівника юридичної особи, телефон, телефакс, електронна пошта)

61102, м. Харків, вул. Достоевського, 1

місцезнаходження юридичної особи або місце проживання фізичної особи-підприємця)

61102, м. Харків, вул. Достоевського, 1

(фактичне місцезнаходження юридичної особи, телефон, телефакс, електронна пошта)

61102, м. Харків, вул. Достоевського, 1

(місцезнаходження об'єкта)

Кочкин Олег Миколайович, тел. 0572 52 31 87, e-mail: kochkin_o@mail.ru

(ім'я, по батькові та прізвище оператора, телефон, телефакс, електронна пошта)

2. Дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря

2.1. Дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин, які віднесені до основних джерел викидів.

Джерела викидів, яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування (основні джерела) – відсутні.

2.2. Дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших

Для неорганізованих джерел викидів (№№ 0001, 0002) нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються. Регулювання здійснюється шляхом встановлення вимог, викладених у розділі 3.

3. Умови, які встановлюються в дозволі на викиди

Загальні умови.

Не для одного з вказаних дозволених видів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не повинні перевищуватися значення, наведені в Дозволі. Інших викидів в атмосферу, що чинять суттєвий вплив на навколишнє середовище, бути не повинно.

Умови, встановлені для технологічного процесу

Не повинна змінюватися технологія виробництва.

Не повинна змінюватися технологія облаштування виробництва.

Всі виробничі процеси, що супроводжуються виділенням шкідливих речовин, повинні проводитися суворо з додержанням виробничих інструкцій та інструкцій з охорони праці.

Необхідно чітко дотримуватись запланованого регламенту проведення ремонтних робіт.

Не повинні змінюватися технології виробничого процесу.

Умови, встановлені до обладнання та споруд.

Не можна проводити заміну існуючого обладнання та устаткування на обладнання другого типу та потужності.

Необхідно чітко дотримуватись роботи технологічного обладнання згідно з технічною документацією (паспортів заводу-виробника).

Постійно повинна забезпечуватись щільність з'єднань та ущільнень на технологічних устаткуваннях та арматурі обладнання.

Необхідно дотримуватись графіків технічного обслуговування, поточного та капітального ремонту всього обладнання підприємства.

Працюючі вентилятори і електродвигуни повинні бути відрегульовані, мати плавний хід без сторонніх шумів та не спричиняти вібрацію конструкцій.

Умови, встановлені до очистки газопилового потоку

Умови не встановлюються

Умови, встановлені до виробничого контролю.

Необхідно під час роботи технологічного обладнання здійснювати нагляд за дотриманням належного рівня його експлуатації.

Необхідно систематично проводити контроль технічного стану всього технологічного обладнання та устаткування.

Необхідно розробити програму перевірки технічного стану та графік обслуговування технологічного обладнання.

Необхідно визначити та призначити наказом осіб, відповідальних за експлуатацію, обслуговування і ремонт обладнання.

Необхідно розробити і затвердити посадові інструкції для персоналу, зайнятого експлуатацією, обслуговуванням і ремонтом технологічного обладнання, а також для спеціалістів, що здійснюють контроль його технічного стану.

Необхідно організувати технічне навчання і перевірку знань осіб, відповідальних за експлуатацію, обслуговування і ремонт технологічного обладнання.

Необхідно забезпечити і організувати своєчасне проведення технічного обслуговування і ремонту обладнання.

Умови до адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

Суб'єкт господарювання повинен направляти повідомлення, як по телефону, так і по факсу (якщо є така можливість) в Державну екологічну інспекцію у Харківській області, після того, як відбувається щось з наступного: будь-який викид, який не відповідає вимогам Дозволу; будь-яка аварія, що може створити загрозу забруднення повітря або може потребувати екстрених заходів реагування. В повідомленні вказати дату та час такої аварії, привести докладну інформацію про те, що сталося, та заходи, прийняті для мінімізації викидів і для попередження подібних аварій в майбутньому.

У разі виникнення надзвичайних ситуацій необхідно негайно приступити до проведення заходів по ліквідації аварії та терміново повідомити про це Державну службу України з надзвичайних ситуацій та Державну службу України з питань праці

Суб'єкт господарювання повинен перевіряти і переглядати, за необхідності, свою готовність до аварійних ситуацій та встановлені схеми реагування, особливо після того, як мали місце нещасні випадки або аварійні ситуації.

Звіт за довільною формою про всі зафіксовані аварії повинен надаватися Державній екологічній інспекції у Харківській області щорічно.

Інші умови.

Суб'єкт господарювання повинен ввести в дію і підтримати в дії процедури для визначення необхідних сфер підготовки персоналу для всіх співробітників, робота яких може здійснити суттєвий вплив на забруднення атмосферного повітря. Повинна вестися відповідна документація про підготовку персоналу. Персонал, який виконує спеціальні завдання, повинен мати необхідну кваліфікацію (володіти спеціальними знаннями, мати відповідну освіту та досвід роботи).

Про зміну назви суб'єкта господарювання необхідно своєчасно повідомити Департамент екології та природних ресурсів Харківської облдержадміністрації та подати заяву і відповідні документи для переоформлення дозволу.

Підприємство повинно підготувати План природоохоронних заходів та цільових показників. Даний План повинен передбачати календарні строки для досягнення комплексу встановлених цільових показників. План повинен щорічно переглядатися, а про внесені до нього доповнення необхідно інформувати населення для узгодження таких доповнень. Розподілення відповідальності за досягнення цільових показників.

Суб'єкт господарювання повинен ввести в дію та підтримати в дії Систему управління охороною навколишнім природним середовищем, яка відповідає потребам даного Дозволу. В даній системі повинні враховуватися всі виробничі

операції та повинні розглядатися всі практичні можливі варіанти для використання більш чистих технологій, більш чистих виробничих процесів та для мінімізації викидів.

Відповідальний повинен надавати до Департаменту екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації звіт щодо виконання Плану природоохоронних заходів та цільових показників та Системи управління охороною навколишнім природним середовищем щорічно до 20 січня року, наступного за звітним.

4. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин

Заходи не передбачаються.

5. Перелік заходів щодо здійснення контролю за дотриманням встановлених граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин та умов дозволу на викиди

Заходи не передбачаються.

6. Скасування діючих дозволів: -

**Начальник відділу охорони земельних,
водних ресурсів, надр,
атмосферного повітря, контролю та координації
заходів охорони навколишнього середовища**



Д.В. Топчій